



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
COLÉGIO PEDRO II
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2021 - PROPGPEC
PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE
MESTRADO PROFISSIONAL EM PRÁTICAS DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO COLÉGIO PEDRO II**

A PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO E CULTURA DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições e considerando o dever da Administração em rever os próprios atos, com a finalidade de preservar a lisura do concurso, torna pública a RETIFICAÇÃO PARCIAL do Edital nº 01/2021-PROPGPEC, que rege o Processo Seletivo de Candidatos ao Programa de Mestrado Profissional em Práticas de Educação Básica do Colégio Pedro II.

Onde se lê:

3.3. a) possua diploma ou certidão de conclusão de Licenciatura Plena em instituições de ensino devidamente reconhecidas pelo MEC;

Leia-se:

3.3. a) possua diploma ou certidão de conclusão de Licenciatura Plena ou formação equivalente emitido(a) por instituições de ensino devidamente reconhecidas pelo MEC;

Todas as demais informações previstas no Edital nº 01/2021-PROPGPEC permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, 25 de maio de 2021.

MARCIA MARTINS DE OLIVEIRA
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Cultura